



水木年华吕梁开唱 金曲唤醒青春记忆 文旅热潮点亮山城夜色

本报讯（记者 刘少伟）1月2日晚，吕梁市体育馆内荧光如星海，为期两天的“水木年华”全国巡回演唱会吕梁站在此温情启幕。这场音乐盛宴不仅让场馆座无虚席，更吸引了来自全市及周边省市的歌迷汇聚，用歌声为冬日山城注入滚烫活力。

伴随着熟悉的前奏响起，卢庚戌、缪杰等成员携新成员登台，扎实唱功瞬间点燃全场。《一生有你》的温柔旋律刚起，便引发千人齐唱，泛黄的青春记忆随歌声翻涌；《在他乡》的激昂节

奏中，歌迷挥舞荧光棒与舞台灯光交织，欢呼声浪数次掀翻体育馆顶。舞台上灯光璀璨多变，从暖黄的怀旧光晕到炫目的霓虹特效，与经典曲目无缝衔接，让观众沉浸式坠入“青春金曲库”。

“在家门口就能看全国巡演，比想象中更震撼！”现场观众王先生举着手机记录合唱瞬间，语气里满是自豪。不少观众提及，此前《启航2026——央视跨年晚会》落地吕梁已让家乡活力倍增，此次演唱会更让大家感受到吕梁文化配套的飞速提升。场外，吕梁公交公司的40辆保障专车早已整齐列队，3条专线精准对接散场客流，工作人员穿梭引导，用“无声服务”守

护每一份热爱的归途。

从央视跨年的全城瞩目到水木年华的满堂喝彩，近期我市接连迎来高品质文化活动，既是对城市承载力的肯定，更是当地深耕文旅的生动实践。当最后一首金曲落下帷幕，歌迷们依依不舍走出体育馆，这场跨越时光的青春之约，不仅为吕梁文旅热度再添一把火，更让“汾酒故乡，英雄吕梁”的城市名片愈发鲜亮。

演唱会现场

